

### **Komentář:**

Hlavním tématem bakalářské práce byl ošetrovatelský proces v domácí péči o pacienta s aterosklerózou. Cílem bylo poskytnout kvalitní informace o této nemoci nejen laické veřejnosti, ale i samotným nemocným a jejich rodinám a informovat o možnostech prodloužení klidových období pomocí dietních opatření. Teoretická část podává základní informace o ateroskleróze, průběhu onemocnění a léčbě. V praktické části byl zpracován ošetrovatelský proces dle modelu Virginie Henderson. Byl navržen individuální plán ošetrovatelské péče. Ateroskleróza byla pojata též jako problém společnosti a bylo poukázáno na význam primární prevence v této oblasti.

V práci nalézám řadu formálních i obsahových chyb v Abstraktu, v Obsahu (různé styly psaní názvů kapitol a podkapitol), v Úvodu. V celém textu je mnoho způsobů zvýrazňování, které nedorazí linii úrovní. Chyby v členění do odstavců, chybí volný řádek mezi jednotlivými odstavci. Názvy podkapitol mají různé velikosti písma. Na str. 18 zůstává v závorce (citace), patrně chybí zdroj. Hrubé chyby v textu (permanентní močový katétr). Při popisu typů sociálních služeb a zařízení dlouhodobé péče nelze vycházet ze zdroje z roku 1995. Od té doby došlo k výrazným změnám např. Zákon o sociálních službách z roku 2006, který byl již i novelizován.

Chyby jsou i v ošetrovatelském procesu – při stanovení cílů, výsledných kritérií i intervencí (konkrétně např. U diagnózy Riziko vzniku infekce v souvislosti se zavedeným permanentním močovým katetrem). Situační analýza je nepřehledná a nepodává souhrnnou aktuální informaci. V podstatě nevyplývá, kde se pacient nachází.

**I přes řadu nedostatků hodnotím práci kladně, v mnoha směrech jako přínosnou pro obor ošetrovatelství. Studentka zvolila zajímavé aktuální téma s celospolečenským dopadem. Správně apeluje na oblast primární prevence. V problematice prokazuje dobrou orientaci i zájem. Řada zmíněných chyb mohla být odstraněna, neměla jsem možnost se vyjádřit k finální verzi. Práce odevzdána v prodlouženém termínu.**

### **Práci k obhajobě:**

#### **DOPORUČUJI**

### **Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
		X			

V Praze dne 30.4.2012

podpis